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Teil A: Grammatik

Die Politiker, an —-————————- Namen er sich nie erinnern konnte, waren auch anwesend.
1) derer 2) deren 3) dessen 4) denen
Sie hatten als Opa und Enkel 60 Jahre Altersunterschied, aber die Musik ——-—-—-——- sie

1) hat / verbundet  2) hat / verbindet 3) 15t/ verbunden 4) hat / verbunden

Merkel warnte —-————, die Grenze zwischen Griechenland und Maredonien zu
schliefien.

1) davor 2) dafiir 3) davon 4) darin

Geh ihm besser aus dem Weg! Er - dich einfach nicht ausstehen.

1) will 2) dart 3) muss 4) kann

Es gibt im Leben viele Situationen, in denen es wichtig ist, sich auf -—-—-——- Gediichinis
verlassen zu kinnen.

1) der eigenen 2) die eigene 3) das eigene 4) dem eigenen

Welche Priiposition steht mit Dativ und Genitiv?

1) vor 2) mit 3) auf 4) laut

In welchem Tempus steht der Satz ,,Die Gruppe ist zum Aufbruch bereit gewesen™?

1) Priisens 2) Pertekt 3) Futur 11 4) Plusquamperfekt

Der Satz ., Dieses Mittel wiire in der Apotheke zu bekommen gewesen* ist ein irrealer
1) Wunschsatz 2) Aussagesatz 3) Vergleichssatz  4) Bedingungssatz

Bei welchem handelt es sich um den Komparativ des Adjektivs ,,nass*?

1) am nissesten 2) ndsserer 3) nasser 4) nass

Wie lautet der Genitiv Singular von ,der Junge*?

1) des Jungen 2) der Jungens 3) der Jungen 4) des Junge

Teil B: Vokabeln

Die Besucher wurden in -—-------- gesetzt, dass das Museum wegen Renovierungsarbeiten
morgen geschlossen ist.
1) Gang 2) Brand 3) Verbindung 4) Kenntnis

Was ist das Gegenteil vom unterstrichenen Wort im Satz ,Das Tal ist einen Kilometer
breit*?

1) schmal 2) leicht 3) mager 4) zart

Er ist ein korrekter Politiker und einer der wenigen, die ¢inge --——-----—-—-- Weste hat.

1) blaue 2) gelbe 3) weille 4) griine

Die Familie hat schon ifter den Entschluss -————-——-—-—- , aufs Land zu ziehen. Dort lebt man
besser.

1) gefasst 2) gepackt 3) gehalten 4) genommen

Das ist ein fein ausgekliigelter Plan und niemand darf ihn in -==-----==ce--- bringen!

1) Gefahr 2) Ordnung 3) Bewegung 4) Umlauf
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Teil C: Liickentext

Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!

Auslindische Kinder haben oft grofie (91) -----emeeaemeu- in deutschen Schulen. Das ist das
(92) - einer Studie iiber Bildung. Die (93) ----—m-mmmmmmm- haben dafiir viele
Lander verglichen. Die Studie hat eine internationale (94) --------emeeeev gemacht. Die
Wissenschaftler haben herausgefunden: Die auslindischen Kinder haben Probleme mit
dem (95) -----------—-—- auf Deutsch.

91- 1) Angst 2) Gefahren 3) Probleme 4) Hoffnung

92- 1) Ziel 2) Risiko 3) Bild 4) Ergebnis

93- 1) Parteien 2) Forscher 3) Arbeiter 4) Journalisten

94- 1) Bande 2) Einheit 3) Koalition 4) Organisation

95- 1) Unterricht 2) Hinweis 3) Bericht 4) Thema

Teil D: Leseverstehen

Gewlirze benutzen Menschen schon seit sehr langer Zeit. Sogar die alten Agypter
verwendeten bereits Gewiirze und legten sie auch ihren Toten in die Griber. Man stellte
aus Gewiirzen sogar Medikamente her. Im Mittelalter gab es einen regen Gewiirzhandel
mit Indien und anderen asiatischen Lindern. Auf dem Landweg war das sehr aufwiindig
und gefiihrlich. Deshalb waren Gewiirze damals sehr teuer. Nachdem Vasco da Gama
einen Weg mit dem Schiff nach Indien gefunden hatte, konnte man viel sicherer noch
grilere Mengen an Gewiirzen nach Europa transportieren. Diese Route nennt man auch
die Gewiirzstralle. Pfeffer war frilher so teuer wie dasselbe Gewicht an Gold, Deshalb
nannte man besonders reiche Leute auch , Pfeffersicke®. Heute ist Safran das teuerste
Gewiirz. Es besteht aus den Staubfiiden einer besonderen Bliite. Darauf folgen die
Vanille, die wir aus Eis und vielen anderen Siiflspeisen kennen. Dann kommt der
Kardamom, der vor allem in der asiatischen und in der arabischen Kiiche beliebt ist.

9%6- Die Linder welches Kontinents hatten im Mittelalter regen Gewiirzhandel mit Indien?

1) Amerika 2) Europa 3) Afrika 4) Asien
97-  Welches wurde friiher aus Gewiirzen hergestellt?
1) Gifte 2) Tabak 3) Arznei 4) Seifen

98- Dass die alten Agypter die Gewiirze auch ihren Toten in die Griiber legten, zeugt von der -
——————————— -- des Gewiirzes.

1) Gefahr 2) Vielfalt 3) Ausdauer 4) Bedeutung
09- Pleffersiicke” war in fritheren Zeiten eine Bezeichnung fiir -————-—— Leute.
1) geizige 2) essglerige 3) vermigende 4) auslindische

100- Welches Gewiirz ist laut Text heutzutage das teuverste Gewiirz?

1) Plefter 2) Safran 3) Vanille 4) Kardamom
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Il faudrait s’ arréter dans ---——--—-—--- station-service.

1) la 2)un 3) une 4) quelques

Quand elle a appris la nouvelle, elle -----—----——- de joie,

1) saute 2) sautait 3) a sauté 4) sautera

Avant le cours, il ¥ du bruit mais quand le professeur entre dans la classe, il n'y en a ——- .
1) plus 2) rien 3) pas souvent 4) jamais

De toutes les employées du bureau, elle est ——-—-—- —

1) petite 2) plus petite 3) les plus petites  4) la plus petite

Si j'étais magicien, je ————————— le monde.

1) change 2) changerais 3) changerai 4) changeais

Elle raconte une histoire ---------=----- je ne me souvenais plus.

1) ou 2} que 3) qui 4) dont

Aprés le passage de la tempéte, la pluie a cess¢ ——— le vent continue i souffler trés fort.
1) Or 2) Méme si 3) Bien que 4) En revanche

C’est le meilleur enseignant que je ——————-,

1) connaisse 2) connais 3) ai connu 4) connait

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Le petit courant d’air Sous ------—--———-- me dit qu’il faudra s’habiller chaudement.

1) le salon 2) la porte 3) la salle 4) la cheminée
-------------- contrile le jeu et peut I'interrompre grice i son sifflet.

1) Le juge 2) Le goal 3) L’arbitre 4) Le commissaire

Il est trop occupé par son travail et n'arrive pas a rendre visite 4 ses parents mais eux sont
RrES ——memmmiaaae :

1) saisis 2) compris 3) compréhensifs  4) compréhensibles

Le virus d’Ebela a tué¢ 15000 personnes en Afrigue; cette ----——— ——- A causé une perte
économique importante,

1) maladie 2) eépidémie 3) intoxication 4} souffrance

Je me suis tordu --———-—-—- en essavant d’ouvrir un pot de confiture.

1) le poignet 2) la cheville 3) la jambe 4) le genou

Le juge a soumis 'accuseé 4 un ——-------==-——- serré.

1} question 2) interrogateur 3) interrogation 4) interrogatoire

Pierre n’a jamais —-—— ses parcnts mais a beaucoup de photos d’eux.
1) connu 2) reconnu 3)su 4) vu
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Partie C: Texte a Compléter

Elle était (91) —-----------—- au milieu du banc; toute seule, ou du moins il ne distingua
(92) - dans I'éblouissement que lui envovérent ses veux. En méme temps
qu’il passait, elle leva la téte; il fléchit involontairement les épaules; et quand il se fut
mis plus loin, du méme coté, il (93) ~—---m-mmmmmmv regarda.

Elle avait un large chapeau de paille, avec des (94) -—---mmemmeo- roses qui palpitaient
(95) ~=—mmmmme - vent derriére elle.
1) assis 2) assise 3) assied 4) allongée
1) rien 2) jamais 3) guére 4) personne
1) la 2) lui 3y 4)en
1) brides 2) bandes 3) rubans 4) bandeaux
1) au 2) dans 3) par 4) avec

Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Les derniéres années du demi-siecle furent cruelles pour Flaubert. En 1846, il eut la
douleur de perdre successivement son pére puis sa sceur Caroline. En avril, son ami
Alfred disparait.

Cependant, Flaubert a commencé la rédaction de la Tentation de Saint Antoine. Cette
ceuvre, ou il entend exprimer ses idées philosophiques et ses réves familiers, ["occupa
jusqu’au septembre. A cette date, il convoqua ses amis pour leur en faire la lecture et
entendre leur jugement. Le verdict fut sévere. On lui conseilla de jeter I'ceuvre au feu et
de traiter 4 'avenir un sujet plus terre 4 terre. Il alla désormais devoir dominer ses
tendances au lyrisme et choisir des sujets moins en rapport avec ses gotits profonds.

Le texte ci-dessous est un extrait de -

1) roman 2) biographie

3) piéce de théatre 4) article de journal

Flaubert a perdu -------=------- dans une période de sa vie.

1) un seul ami 2) une personne

3) trois personnes 4) son pére seulement
L’écriture de la Tentation de Saint Antoine a occupé ————— .

1) toute sa jeunesse 2) une année de sa vie

3) tout son service militaire 4) une grande partie de sa vie
L'ocuvre ot Flaubert exprime ses idées philosophigues est -—————-,

1) Salammbao 2) Madame Bovary

3) L’Education sentimentale 4) la Tentation de Saint Antoine
Ses amis n'ont pas aimé la Tentation de Saint Antoine pour son --———-——-- z

1) sujet 2) style 3) rvthme 4) lyrisme
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A. BoibdepHTe npaBguibHBII BAPHAHT OTBETA:

Oaer npuexaa B [erepdypr -——---——--—- -

1) ¢ nepesum 2) OT 1lepeBHH 3) y JepesHM

H ne 3HA10 —=-—mnmmmmmeeee Apy3e.,

1) Bawm 2) Balmx 3) Bawero
Ceiiuac moil GpaTt oTabIXaer —-————---—-—-— i

1) B [Merepbypre 2) & Ilerepbypr 3) [erepbypr
CroNbKO - padoraer B Bamei razere?

1} ®ypHanueT 2) YpHATHCTA 3) JEYPHAIHCTOB
B stom cnekTakae HIPAHT =============== APTHCTHL.

1} € H3BECTHBIMH 2) U3BECTHBIX 3) H3BECTHEIM
Hle/intif AeHb TYPHET B ====mmmmmeman 10 FOPOIY NemKom.

1) exanu 2) Xoauau 3) e3aunu

Moit nent poskiaennst - 23 —————emeemeeee .

1) vrons 2) HoHb 3) B HIOHE

Bee fero st DYy EHTh -—--mmmmmmmmeee 2

1) Kk Dpary 2) bpary 3) y Opara

OTel THTAET CKAZKY ====mm—=m————— :

1) netu 2) nereit 3) neTeMH

b | BCTPeETHA CTY1EHTRY, ============-=- HMHBET B MOeM 00IeRHTHH.
1) KoTopoii 2) KoTOpBIH 3) koTopas
AHapeil KYNHI CI0BAPE, ==--=-=====-=- TOBOPHI NIpenoiasarels,
1) 0 KoTopoMm 2} 0 KoTopoi 3) koTopas
Jlerom oH moemer --—-—-—--—— --.

1) K oty 2) ¥ oTua 3) oTuoM

Moii opyr oveHb J0GHT —-—-—----——- dpara.

1) cros 2) crom 3) ceoero

H 1aBHO XOTEN ~———mmmmmmmmamm C 3THM e IDBEeKOM.

1) no3HAKOMHTE 2) NOIHAKOMHIIMCh  3) NO3HAKOMHJIH
Hl{lﬂ'ﬂl[} PACCKATLIBAET 0 KHHI'E, -=---==-======= HM BHUCPA.

1) npouMTaHHas 2) NpOMHTAHHOE 3) NpoMHTAHHOM
—————————————— MEIMO, [ZKOH © HAMH T0310POBAJICS.
1) IMpoxoasee 2) Mpoxoas 3) lpoxoausiee

4) u3 nepesHu

4) pammm

4) uz llerepdypra
4) &y pHANHCTEI
4) H3BECTHRIE

4} noun

4) HroHw

4) Gpara

4) neram

4) KoTOpyID

4) KoTophIi

4) oTnos

4) cBoi

4) NO3HAKOMHTBCH
4) NpOUMHTAHHY Y

4) lpoxoamsiero
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b. donoanure Teker, HCNMWIB3IYH NOAXOIALIEE MO CMBICTY CI0BO.

Korpa B cenrabpe 1961 (92) —--e-menem- HECKMILKO HelloBek o0bLABHIH 0 (93) ——------m-—-
BeemupHroro ¢oHaa IHKOH NPHPOIL, HHKTO He obpatin Ha (94) -—-——-—m-- coORITHE
POBHEIM CHETOM (95) =-smmmmmeenee BHHMAHHA. (96) -mmmmmmmeeeeee Beemupnoro donna

JHKOH NpUpoakLl ObLIO 3a9BICHO COXpalCHHE OCHOBHBIX MPHPOIAHBIX IKOCHCTEM: JCCORB H
OKECaHa.

1) roa 2) rogax 3) ner 4) rozna

1} coznanma 2) co3naHHH 3) coznauue 4) coznanuio
1) sroT 2) ata 3)aTo 4) aTom

1) Hukakoro 2) HUKaKoiH 3) HHEakoe 4) nukakas
1) Lens 2) Uensam 3) Llensio 4) Llenax

B. IlpounTaiiTe TEKCT H BRINOJIHHTE 327aHAS NOCJE HEro:

JltonH yacTo KenaoT APYT APYTY CHACTBA, MOAPA3YMEBas Mo ITHMH CIOBAMH XOpolliee
310poBee W cemeiinoe Dharononyuue. Ho xoraa 3axoaur Oonee cepbeansiii pairogop, o
OKa3bLIBAETCA, 4TO B DOJLIIHHCTBE CAVYAER CYACTHE MOHHMAETCA H MEPEKHBACTCH NO-
PA3HOMY. CH&CTJ'IHHI—:IMH HAIe BCETD Cﬂﬁﬂ CHHATARKIT ONMTHMHCTRI. DHH HE WHAHRIE H HE
JABHCTIIHBRIE, H RﬂpHT B CBOH CHIIEIL H{fl:ltﬂ(}ﬂﬂ]’ﬂ'lﬁ }"C‘T&HUHHHH, HTO Cpt!,l'l,lﬂ ,'I]-U,fl{:ﬁ,
HHBYIHMX B FapMOHHHE ¢ CODOM, 4acTo BCTPEHAIOTCA IIOAH pelruosneie. Bepa B bora
HAMOJHAIOT WX HH3HE OONBIIHM CMBICIIOM: CBOH TPYAHOCTH W HER3ITOILI OHH ODLIYHO
MEPEXKHBAIOT KAK HCNBITAHHMA, JAHHBIE CRBIIIE,

B IIP[]L[ECCE HCC.‘!E,LEGBEIHH;I DBLO _‘:.-’C'!'EIH'HBJIE!HG, T E‘J].L[}’I.I.I,EHHE CUACTBEA MOKET ObITh
Yy Kamiaoro M3 Hac. [lns 3moro Hamzo HayuyMThCA CTOHKO NMEPEHOCHTh TAMENLIE yapbl
CyIB0R, IMOUHOHANBHBEIE TPABMBEL M KPH3HCHL. JTH KAauecTBa Jade BawkHEe A
SMOUHOHANEHOID T‘L‘Iﬂ[}UBbH, HEM 'TH(]FHEUE{HE CII(}C{}ﬁHL}UI'H, }'MEHHE I-II‘J:-E[HH'I'H:H H
npoeccHOHATBHEIE TOCTHAKCHNS.

Korna JIHH KeTAT APYT APYra cHAcThH, TO HMeT B BHIY -,
1) xopomee 310poBkLe, cemMeiinoe Daaronomyyune

2) NpoABHAEHHE 110 clyKDe, XOpoLlee HACTPOCHHE

3} vioBIeTEOPEHHE OT PADOTEL, BOZMOKHOCTE ICHHTLCS

4) NMPOH3BOIHTENEHEIH TPY/1, MATEPHANBHOE 6ﬂarunonytme

Hame Beero cHACTIHBLIMHE MOGKHO HAIBATH

1) MHIAMBHIYATHCTOR 2) Borateix moagi

3) OITHMHCTOB 4) TanaHTIMBLIX N0AeH
Hecnenosarean YeTanoBHIH, YT0 CPEIH CHACTIMBBIX MHOT'D JIH1ei - R
1) TananTiMBLIX 2) BepalIuX B DOra

3) VCOCUIHBIX BO BCEM 4) borateIx moaeH

JLast Toro MTodbl OHIVINATE ceDf CUACTAHBLIM, HEODXOAHMO ~—--mmm———————
1) HPABMTHCA OKPYKANOIIHM JHIAM

2) peaMi0BaTE TEBOPHECKHE COCODHOCTH

3) uMeTh npodecCHOHANLHBIE TOCTHACHHA

4) NpeonoNeTh TAMKEIbIE KHIHCHHBIC CHTYALHH
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Il sindaco delle citta e dei comuni viene -—--—-—-- -—- 0gni cingue anni.

1) eletto 2) spedito 3) mandato 4) suggerito
Nel mondo & molto --------------- la cucina italiana.

1) veduta 2) parlata 3) apprezzata 4) comprata

Se Antonio -———-———-- prima, sarebbe arrivato in tempo alla riunione,

1) partisse 2) sia partito 3) era partito 4) fosse partito
Nostra madre non voleva che noi ————-- troppo

1) abbiamo dormito  2) dormissimo 3) dormiamo 4) dormimo

Qual ¢ il soggetto nella frase seguente?

Domani lo accompagneremo al mare,

1) 1o 2) noi 3) al mare 4) accompagneremo
Qale ¢ il modo e il tempo della seguente voce verbale?

Noi scenderemmao

1) congiuntivo imperfetto 2) presente indicativo

3) congiuntivo presente 4) condizionale presente

Indica in quale delle seguenti frasi il pronome "tale" sta a indicare una persona gia
conosciuta,

1) Ha richiamato quel tale di ieri che ti voleva.

2) Mi disse quasi tutto di sé, che abitava nel tal paese.

3) E venuto un tale con i capelli rossi a cercarti.

4) Ha telefonato un tale che voleva parlare con Matteo.

Indica da quali parti ¢ formata la preposizione che trovi evidenziata nella seguente frase:
Mettila "nella” cassapanca.

1)In+il 2)In+la 3)In+lo 4)In+1i

Sta sera andiamo a teatro a vedere -— A

1) uno spettacolo 2) un quadro 3) un pittore 4) un film

I militari di solito sono disposti in =---=----=au-- .

1) fila 2) campo 3) strada 4) fronte
Quando io vidi quel film, non mi piacque ——————-,

1) a niente 2) niente 3) per niente 4) non niente
Noi le-—---—-----——- una lettera, ma lei non ¢i rispose.

1) scriviamo 2) scriveremao 3) scrivemmo 4) scrivammo
Le opere che si trovano nel negozio furono volute dai mercanti ---——---—---—-—-- il quadro.
1) ma 2) solo 3) anche 4) tranne

Ti ho chiesto in prestito la racchetta tre mesi fa ¢ —————————- solo ora,

1) me lo porti 2) me la porti 3) mi la porti 4) mi lo porti
leri un nuove ———————————- & venuto nel nostro ufficio.

1) amico 2) lavoro 3) programma 4) impiegato
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Capitolo B: Completate il testo seguente con le parole proposte:

Carlo e Sandro oggi partono (91) ==-==-seameneee vacanze con 1 loro amici. E'tanto tempo
che (92) —-——-mmemev - questa vacanza in Perti! Pensano di visitare molti posti e sonofelici
anche perché possono (93) -----emeeeeee- lo spagnolo che hanno studiato per due anni.

Carlo ha un po' paura perché ¢’ la prima volta che va in un Paese dell’ America Latina,
mentre Sandro viaggia molto e conosce molto bene questi luoghi. Hanno (94) --—------
per un anno intero e non vedono |'ora di partire per questa bellissima esperienza. Tra
poco pit di due ore saranno in (95) —=——mmmmmmmmmmv,

l)a 2) alle 3) nelle 4) per le

1) sognano 2) vedono 3) parlano 4) trattano
1) vedere 2) visitare 3) guardare 4) praticare
1} risparmiato 2) visto 3) creato 4) pagato
1) uscita 2} volo 3) arrivo 4) partenza

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Anna racconta il viaggio che ha fatto: “L’ anno scorso sono andata in vacanza a Londra
con la mia famiglia. Noi siamo andati dall’aeroporto di Milano Malpensa di sabato
mattina e siamo arrivati a Londra per I'ora di pranzo. Siamo rimasti li per cinque giorni e
abbiamo visitato musei, piazze, ponti, vie e negozi. La sera spesso abbiamo mangiato in
locali tipict e una sera siamo andati a teatro a vedere un musical. E* stata una bellissima
esperienza per me ¢ per i miei figli che hanno visto Londra per la prima volta. Purtroppo
il viaggio di ritorno non ¢ stato cosi facile e divertente perché le nostre valigie sono
arrivate due giorni dopo di noi!”

Dove ¢ partita Anna I’anno scorso?

1) per Inghilterra 2) per Grecia

3) per una citta’ olandese 4) per Germania

Da dove sono partiti? Da una citfa’ —---=====auuum ;

1) centrale 2) del sud 3) settentrionale 4) meridionale
Ci sonon rimasti per —-------------- .

1) sei giorni 2) nove giorni

3) meno di una settimana 4) una settimana

Come era 'esperienza che Anna ha fatto in quel viaggio?

1) disastrosa 2) interessante 3) cattiva 4) male

Come ¢ stato il suo viaggio di ritorno?
1) bello 2) facile 3) difficile 4) interessante



